

2024年省老年综合评估技能竞赛 淮安地区选拔赛在市一院举行



为进一步加强全区母婴保健专项技术服务人员技能训练,提升母婴保健专项技术服务能力,近日,淮安区卫健委组织开展全区母婴保健专项技术服务人员考核,全区130名医务人员参加了考核。考核分为助产技术、计划生育、婚前医学检查、产前筛查等四个专业类别。本次考核结果将作为《母婴保健技术考核合格证》校验依据。
(刘正荣)



近日,淮安市关天培小学举行“青蓝工程”师徒结对启动仪式。此次活动旨在利用骨干教师与青年教师间的师徒关系,强化骨干教师的“传、帮、带”作用,加速青年教师的成长步伐,共同推进学校教育迈向高质量发展的新阶段。本次活动为60位老师成功结对。近年来,该校始终围绕“钻研教材、研究课堂、精于管理”目标,持续打造“青蓝工程”品牌,激励全体教师刻苦钻研,追求卓越。
(张军)

为进一步提升全市老年医学人才队伍能力和水平,更好地开展老年综合评估服务,根据省卫生健康委、省总工会、省老龄办联合印发的2024年江苏省老年综合评估技能竞赛活动通知要求,近日,结合我市实际,由淮安市卫生健康委主办、淮安市第一人民医院承办的市级老年综合评估技能竞赛在市一院培训中心举行。此次活动旨在通过开展全市老年综合评估技能选拔,积极营造学知识、夯基础、练本领、强技术的浓厚氛围,达到以赛促学、以赛促练、以赛促用的目的,激励全市卫生健康系统老年医学从业人员提高理论水平、业务技能和职业素养,不断提升老年医疗服务水平,更好守护老年人身体健康。

为保证活动顺利实施,市卫健委成立组委会负责组织领导、统筹协调工作,市一院安排教育处、护理部协作完成。全市各代表队由县区、市直有关医院组成,每支代表队有两名医生和两名护士,共四名队员,另设领队一名,共计40多名队员参加本次竞赛。活动分为上午的初赛和下午的决赛,初赛分为医生和护士两个赛项,分别对医生和护士进行理论考试和实践技能测试;决赛包括小组情境模拟与个人知识竞答。

经过激烈的角逐,竞赛最终决出个人奖和团体奖。其中,6名队员脱颖而出获得个人奖,他们将组成市代表队备战省竞赛;市一院获得团体一等奖,市三院、涟水县人民医院获得团体二等奖,市二院、市五院、金湖县人民医院获得团体三等奖。市卫健委老年健康处处长张传年、省级评委专家为获奖个人及团体颁发了荣誉证书。
(刘欢瑶 张坦 张怡)

强基促发展 同行共成长

关天培小学暑期青年教师自主研修活动总结暨颁奖典礼举行

为引领教师不断更新教育教学理念,在反思与创作中深化对教育本质的理解,培养一支高素质、专业化、创新型教师队伍,淮安市关天培小学启动“2024年暑期青年教师自主研修‘四个一’活动”,并于近日举行2024年暑期青年教师自主研修活动总结暨颁奖典礼。

本次活动共收集81位青年教师的自主研修成果,内容包含阅读一本教育教学专著、制定一份优质教学设计、撰写一篇3000字左右的教学论文、完成一份精美的书法作品。为保证公平公正,该校教科室周密筹备,特邀校领导、学科组长及骨干教师等组建评审团。评审团秉持严谨学术精神,甄选出优秀研修成果,并评选出刘柳、葛彤彤、尹梦凡等十二位优秀青年教师。

典礼上,校长李坚对教师的专业成长寄予厚望,表示“教师优则学校优,教师强则学校强,教师队伍建设是学校高质量发展

的基础和前提”,鼓励每位教师要持续学习,激发内省之力,勇于探索,让专业成长不断焕发生机与活力。

本次活动为青年教师搭建了一个展示才华、交流学习的舞台,提升了青年教师的教育教学能力,更激发了他们的创新思维,为教育教学的深入交流与发展注入源头活水,助力学校“关·爱”教育迈向高质量发展的新征程。
(周超)

奉献热血 汇聚爱心

老子山镇 开展无偿献血活动

为弘扬无私奉献精神,传递社会正能量,近日,洪泽区老子山镇开展无偿献血活动。

献血队伍中有许多老面孔,参加无偿献血俨然成为他们生活中的一部分;还有不少新面孔,在老员工的带领下也纷纷鼓起勇气伸出臂膀,大家都用实际行动支持无偿献血事业。
(左纯羽)

涟水大润发爱心献血屋 全新升级

日前,涟水大润发爱心献血屋全新升级,以崭新的面貌迎接爱心市民。

升级后的献血屋环境宽敞明亮、整洁规范,配有先进的采血设备,为献血安全与质量护航。献血区新增按摩椅,可缓解献血者的紧张情绪。休息区温馨舒适,让献血者感受到家的温暖。

一直以来,涟水采血部工作人员坚守“关爱生命,传递爱心”服务理念,贴心服务每一位献血者。他们期待与更多人在全新的献血屋相遇,以热血传递生命希望。
(赵霞)

国庆我在岗 热血护健康

为确保节日期间临床用血安全充足,国庆假期,市中心血站工作人员默默坚守在自己的岗位上,用无私奉献保障全市“血脉”畅通无阻,为人民安全用血保驾护航。

在淮海广场献血屋,工作人员提前到达岗位,进行卫生消杀、设备准备等工作。虽是假期,但与往常一样,征询、打表单、体检、化验、采血……他们用娴熟的业务技能、无微不至的关怀与鼓励,确保献血者舒心、安心。

“我们将坚持为献血者提供专业、细致的采血服务,通过采集一袋袋装满献血者爱心的热血,为病患送去生命的希望,与献血者一同为用血者保驾护航。”工作人员陈静说。

血站检验科作为保障血液安全的“卫士”,假期里忙碌的身影也无处不在。检验人员放弃休假,用细致的操作、严谨的态度对待每一袋血液、每一份血液样本,为全市临床用血的安全有效供应筑起了“防护墙”。

检验科嵇俊说:“假期里,我们科克服人员少的难题,排了第三批人员进行值班,保证检测结果准确及时,保障血液的有效供应。”

制备供应科一方面负责血液的制备工作,另一方面承担着血液发放、合理调配的重任。因此,虽是假期,但只要电话铃声响起,工作人员都要第一时间将匹配的血液发放出去,假期在岗对于他们而言早已习以为常。

制备供应科杨洁说:“节假日不能与家人团聚,我们并不感到遗憾,因为我们的付出会让生命得到延续,这是一种独特而又充实的感受。对于我们而言,保障临床安全用血,是永恒的职责。”

总务科的驾驶员们,节日期间依然马不停蹄地穿行在城市中,穿梭在各大医院间,默默地传递着生命的热度。驾驶员周洋表示,送血车是连接献血者和用血者的纽带,每一袋血液都是生命的希望,他们握紧手中的方向盘,保证行驶安全,就是保障患者用血安全,他觉得意义很大,并不觉得辛苦。

在坚守采供血这份工作中,大家一致表示,为无偿献血者提供优质服务,为临床用血者提供安全有效的血液,是血站人共同的使命。
(王静)

无偿献血公益宣讲 走进江苏电子信息职业学院

为科普无偿献血健康知识,提升青年学生对无偿献血的知晓率和参与度,近日,市中心血站“热血先锋担使命 健康服务进校园”无偿献血公益宣讲走进江苏电子信息职业学院。市中心血站副站长左群、淮阴区农技推广中心副主任刘婷和江苏电子信息职业学院团委副书记桂洁等人出席活动,200多名学生参加活动。

活动首先播放血液科普宣传片《热血悟空》,用动画的方式生动讲解了血液的组成、血细胞的生命周期、血液的生理功能、献血健康要求和注意事项、献血后身体恢复等内容。

刘婷是国家无偿献血奉献奖获得者,通过分享自己参加无偿献血的心路历程和切身体会,激发同学们们的共鸣和参与无偿献血的热情。她表示,献血可以拯救他人生命,是一件很有意义的事。

左群向同学们介绍了我市无偿献血现状,从无偿献血相关法律法规入手,解读了国家、省对无偿献血工作的政策要求和献血者权益,强调了无偿献血的重要性和必要性。左群还就当下献血热点问题进行了解读,消除了同学们对无偿献血的误解和顾虑。

为增加宣讲的趣味性,调动同学们的参与热情,活动现场特别设置了有奖问答环节,气氛十分活跃。

活动结束后,同学们纷纷表示收获很大,今后会积极加入无偿献血队伍,用青春热血展现当代大学生的奉献精神和责任担当。
(戴芳)

涟水县市监局干部职工踊跃献血

日前,涟水县市场监督管理局开展无偿献血活动,干部职工踊跃参与,以热血诠释奉献精神,用行动践行社会责任。

志愿者们在医务人员的引导下,井然有序地填写登记表、体检、化验。经过严格的检查后,符合献血条件的干部职工,怀揣着奉献的热情走上献血车。车厢内气氛温馨,有人轻松交流献血感受,有人虽紧张但却坚定伸出手臂。

在此次献血活动中,有一

淮阴区电信公司无偿献血献爱心

近日,淮阴区电信公司开展无偿献血活动。干部职工纷纷挽起袖子,用热血让爱与希望传递不息。

活动现场,在血站工作人员的引导下,大家有序填写登记表、体检、初筛,经检验合格后进行献血。献血队伍中,有率先垂范的党员、团员,有多次无偿献血的老员工,还有献血初体验的新员工。大家纷纷表示,他们将继续保持健康的生活方式,积极参加无偿献血活动,用自己的热血为社会公益事业贡献一份力量。

活动当天,共有27名员工成功献血。
(严云)